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ОБАВЕШТЕЊЕ О УПИСУ УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД

ШКОЛСКЕ 2026/2027. ГОДИНЕ

Упис деце у први разред у школској 2026/2027. години у нашој школи вршиће се у
предвиђеном периоду од 01. априла до 31. маја 2026. године у периоду од 09:00 до
16:00 часова у просторији секретара школе (први спрат, соба 31).

Упис у први разред школске 2026/2027. године обавезан је за децу која до почетка
школске године ( до 01.09.2026. године) навршавају најмање шест година и шест месеци, а
највише седам година и шест месеци живота, односно деца рођена од 1. марта 2019.
године до 29. фебруара 2020. године.
За превремени упис у школу могу се пријавити и деца која су од 1. марта до 31. августа
2020. године. Провера спремности за полазак у школу ове деце вршиће се у јуну
2026. године.
Проверу спремности за полазак у школу врши психолог школе применом стандардних
поступака препоручених од овлашћене стручне организације. Ако дете старије од седам
година и шест месеци због болести или другог оправданог разлога није уписано у први
разред, може да се упише у први или одговарајући разред на основу претходне провере
знања.
Испитивање деце уписане у школу врше психолог и педагог школе. Приликом уписа
одређује се термин. У поступку испитивања детета уписаног у школу, школа може да
утврди потребу за доношењем индивидуалног образовног плана или додатном подршком
за образовање. Изузетно, када је то у најбољем интересу детета, може се одложити упис за
годину дана од стране школе, а на основу мишљења интерресорне комисије.
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Школа је дужна да упише свако дете са подручја Школе, а може да упише и дете са
подручја друге школе, на захтев родитеља/законског заступника, у складу са својим
могућностима.

Упис у први разред школске 2026/2027. године обављаће се електронским путем.

Родитељ или други законски заступник детета које се уписује у први разред основне
школе за школску 2026/2027. годину преко Портала еУправа (https://euprava.gov.rs).

Истог дана који одаберете ће педагог или психолог извршити тестирање ученика.

Родитељи приликом уписа не подносе ниједан документ у папирном облику. Потврде о
обављеном обавезном предшколском програму доставиће накнадно по добијању из
предшколске установе, приликом тестирања код педагога или психолога. И лекарско
уверење прибавља се по службеној дужности, електронским путем. Изузетно, ако је
лекарски преглед обављен код лекара из приватне праксе, биће потребно да га родитељ
или други законски заступник донесе у школу.

Уколико родитељ нема могућности да искаже заинтересованост за упис детета
електронским путем, не доводи се у питање упис детета у први разред који територијално
припада школи, упис се обавља у школи.

Ради електронског уписа ученика, потребно је да родитељ има код себе личну карту и
матични број детета.

Ученици имају могућност коришћења продуженог боравка у првом и другом разреду,
до попуне три одељења. Прошле школске године свим заинтересованим родитељима
се изашло у сусрет.

Све неопходне информације налазиће се на насловној страни сајта школе.

У нашој школи се организује целодневна настава и продужени боравак у првом и другом
разреду, док продужени боравак за трећи и четврти разред зависи од могућности
финансирања, а све у складу са интересовањем родитеља. Родитељи/законски заступници
се приликом уписа одлучују за вид наставе.

За све додатне информације везане за упис у школу, наставне и ваннаставне активности,
родитељи се могу обратити директору школе, стручној служби и секретару школе.

Дарко Егер, директор, с.р.
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